

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8610

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

ТОВ «МЕТІНВЕСТ-КРМЗ» передбачається реконструкція формувальної лінії ПЛ 5 СФЛЦ корпус №2 з модернізацією технологічного процесу, що полягає в заміні піщано-глиняної суміші на холоднотвердіючу суміш фуранового процесу, яка виготовлятиметься на змішувачах продуктивністю 80 т/год та 20 т/год компанії «FAT» з використанням фуранового зв'язуючого. Впровадження технології ХТС передбачає встановлення змішувачів холоднотвердіючої суміші фуранового процесу продуктивністю 80 т/год (для основного процесу) та 20 т/год (для виготовлення стрижнів) виробництва компанії «FAT» на місці бункерів старого змішувача та їх металоконструкцій. Приготування сумішей здійснюватиметься послідовним перемішуванням піску, зв'язуючого, каталізатора затвердіння тощо. Подача, дозування та завантаження у змішувач матеріалів, а також випуск готової суміші легко механізуються та автоматизуються з застосуванням спеціального обладнання. Подача піску та зв'язуючих речовин до змішувача відбувається через дозований пристрій і дозуючий насос. Передбачено встановлення змішувачів DF80 та ES20, накопичувальних бункерів, пневматичного транспорту для переміщення піску, встановлення підігрівача піску під бункером свіжого піску, компресора та обладнання аспірації. Проектована продуктивність системи аспірації –

10000 м3/год при робочих умовах та 9009 м3/год при нормальних умовах. В якості ПГОУ планується використання промислового фільтра картриджного типу JL 2/72 європейського виробництва, що забезпечить очищення газопилового потоку до 20 мг/нм3. Забезпечення основного обладнання, пневмотранспорту та регенерації фільтру стиснутим повітрям передбачається від запроєктованої компресорної та існуючого цехового компресору. Максимально необхідне розрахункове значення стисненого повітря відповідно до робочого проекту складає 5,95 нм3/хв. У компресорній планується встановлення компресора FM15, продуктивністю 2,46м3/хв та адсорбційного осушувача HL-ALD 0300. Поряд з приміщенням компресорної передбачений повітряний ресивер В-3,2 (V=3,0м3). Ресивер призначений для покриття пікових навантажень та вирівнювання пульсацій тиску стисненого повітря. Очищення фільтруючих картриджів проводиться автоматично без зупинки фільтра за допомогою пневматичної системи самоочищення. Електронний блок управління дозволяє забезпечити повністю автоматичну і максимально ефективну роботу фільтра. В якості тягодуттєвої машини використовуватиметься вентилятор GF 560R/2-I. Вловлений в фільтрі пил, що являє собою пісок дрібної фракції накопичується в ємності обсягом 100 л, що постачається у комплекті з фільтром, і далі повертається у власне діюче виробництво піщано-глинистих форм. Для підігріву свіжого піску під бункером встановлюватиметься прямоочний електронагрівач. Заповнення системи електронагрівача водою здійснюється одноразово у кількості - 6,1м3. До системи також додаватиметься захисний засіб від замерзання. При необхідності (приблизно раз на 6міс.) розчин з системи може бути злитий в окрему ємність для подальшого споживання на цій установці. Споживання електроенергії передбачається у кількості 8 738 639 кВт.год/рік. Місце провадження планованої діяльності: ТОВ «МЕТІНВЕСТ-КРМЗ» розташовано на території проммайданчика ПрАТ «КЦРЗ» площею 82,6345га (кадастровий номер земельної ділянки №1211000000:06:061:0032) на основі Договорів оренди нерухомого і рухомого майна №КЗГО/1-2019р. від 01.07.2019р. та №КЦРЗ/1-2019 від 01.07.2019р. Планована діяльність передбачається в межах існуючого проммайданчика на території сталевасноливарного цеху корпус №2.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕТІНВЕСТ - КРИВОРІЗЬКИЙ РЕМОНТНО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД" 35484610

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 50057, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, ВУЛИЦЯ ЗАВОДСЬКА, будинок 1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50
Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля
Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт Орган державного архітектурно-будівельного контролю Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затверджених (схвалених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»).

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 01.08.2024 10-00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m16f8692480f5ef17635ab31bc59b85bc>

Номер наради: 2384 227 6277 Пароль: RAex75R5rG8;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації

щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50
Заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля
Департаменту екологічної оцінки - Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50
Заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля
Департаменту екологічної оцінки - Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 131 аркушах аркушах.

Додатки

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Усі матеріали, що стосуються планованої діяльності знаходяться у звіті з оцінки впливу на довкілля

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ТОВ «МЕТІНВЕСТ-КРМЗ» Адреса: 50057, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Заводська, буд. 1. Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами - 08.07.2024. Контактна особа - Манахова Анна Олегівна, телефон: +0380971648515, e-mail: A.O.Manakhova@metinvestholding.com Виконавчий комітет Саксаганської районної у місті ради Адреса: 50071, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, буд. 32. Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами - 08.07.2024. Контактна особа - Завідувач відділу економіки та промисловості - Кузічкіна Катерина Василівна, телефон: (0564)948203, e-mail: srvk@srvk.gov.ua

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}